



Ветеран з Чернігова Владислав Шатіло взяв участь у встановленні світового рекорду зі сходження на Кіліманджаро

▶ НАЖИВО



Денис Шапошніков

6 лютого, 19:22



Владислав Шатіло отримує 5 лютого 2025 року диплом рекорду світу після сходження на вершину Кіліманджаро. Владислав Шатіло

Прикордонник із Чернігова та ветеран Владислав Шатіло на псевдо "Шатя" взяв участь у встановленні світового та всеукраїнського рекордів під час сходження на найвищу вершину Африки — Кіліманджаро (5 895 метрів).

Про це йдеться у матеріалі видання "Ветеран Медіа".

Експедиція проходила в межах проєкту "Друге дихання", учасниками сходження окрім Владислава також стали: Роман "Добряк" Колесник, Ольга "Висота" Єгорова, Михайло "Грізлі" Матвіїв та Олександр



Впродовж кількох тижнів організатори експедиції збирали інформацію для міжнародної експертизи, щоб офіційно зафіксувати рекорд.

"Ми отримали відповіді від колег з Індії, Китаю, В'єтнаму, Малайзії та ще кількох азійських країн. Виявилося, що перше сходження з протезом ноги на Еверест відбулося у 2006 році, а через рік на двох протезах на вершину піднявся новозеландець. У 2015 році група ветеранів з Афганістану, Іраку та В'єтнаму підкорила Кіліманджаро, але їх було троє. Хлопці та дівчата, у вас світове досягнення", – заявив на пресконференції керівник Національного реєстру рекордів України Віталій Зорін.

Наразі немає чіткої дати виходу документального фільму "Друге дихання", але під час пресконференції співпродюсер проєкту Олександр Педан зазначив, що кінострічка вийде двома мовами: українською та англійською.



Владислав Шатіло разом з іншими учасниками експедиції на вершину Кіліманджаро.
Instagram/shatilovladislav

Як розповів на своїй [Instagram-сторінці](#) Владислав Шатіло, попри посушливий сезон у Танзанії, дощ йшов під час сходження в дорозі ледве не щодня. Опадів не було в основному тоді, коли команда була в таборі.

"Виникає питання: «А навіщо ви туди поперлися?» А для того, друзі, щоб показати всьому світу незламність та силу українського духу. Кинути виклик самому собі та крикнути на весь світ, що отримавши важке поранення ми не привід для жалю! Ми обличчя, які, об'єднавшись спільною метою, готові звернути гори!"

Що відомо про Владислава Шатіла

На Чемпіонаті світу Para Race Spartan Trifecta World Championship у Греції 3-5 листопада 2023 року Шатіло [виборов](#) срібло. Це були змагання із категорії OCR (Obstacle Course Race, гонки з



ЧИТАТИ ЩЕ

Пошкодив культу, зі здорової ноги злазила шкіра: як чернігівець Владислав Шатіло виборов срібло на Чемпіонаті світу

15 жовтня 2023 року ветерани з Чернігова Євген Смага і Владислав Шатіло у складі збірної України встановили світовий рекорд зі стронгмену під час міжнародного спортивного фестивалю Арнольда Шварценеггера Arnold Classic Europe. Рекордсмени перемістили вантажівки на 20 метрів 30,6 секунди.

Владислав Шатіло, учасник змагань "Ігри воїнів". Пішов у зону АТО, щойно йому виповнилося 18 років. Перша ротація була у вересні 2014. А у 2019 отримав травму ноги.

Під час змагань у США чоловік здобув дві золоті медалі: одна з пауерліфтингу, друга – з веслування на тренажері на дистанції чотири хвилини та бронзову медаль на дистанції одна хвилина.

Детальніше ми розповідали у відео:



Чотири медалі виборів чернігівець Владислав ...



У вересні 2022 року Шатіла нагородили почесною відзнакою та грамотою від начальника 105-го прикордонного загону імені князя Володимира Великого.